今年烟台7名高中校长职级调整

本报11月27日讯(记者 李 楠楠) 记者从市教育局网站 获悉,今年烟台有7名高中校长 职级调整,涉及莱阳九中、烟台 三中、招远一中、莱山一中以及 开发区高级中学等高中。

据悉,2015年12月全市普通 高中校长职级评审认定工作完 成,校长职级制改革重点是取 消学校和校长行政级别,完善 校长遴选机制,扩大校长办学 自主权,增强学校办学活力,实 现教育家办学。中小学校长职 级制改革意味着全市中小学校 长将全部摘官帽,告别处级、副 处级、科级官衔,代之以特级、 高级、中级、初级校长职级。新 任干部不再套用行政级别,按 有关规定、程序选拔。新设立的 中小学机构不再确定机构规

校长职级分高中、初中、小

学三个序列,各设特级、高级、 中级、初级校长,除特级校长不 分档级外,其他各设一、二、三 档,特级校长的数量控制在一 级校长总数的20%以内,一、二 三级校长全市总比例为3:5:2。

2017年根据《市委办公室、 市政府办公室转发〈市教育局、 市委组织部、市编办、市财政局、 市人力资源和社会保障局关于 推进中小学校长职级制改革的 意见〉的通知》精神,结合全市高 中校长2016年度考核结果,经市 委教育工委研究,赵胜军等7名 高中校长职级调整如下:

一级一档:

赵胜军 莱阳九中校长 郭宏成 烟台三中校长 一级二档:

栾忠武 招远一中校长 李瑞福 莱山一中校长 二级一档:

王明宏 招远九中校长 二级二档:

于年池 蓬莱二中校长 三级二档:

张强 开发区高中校长

对比,之前的职级,赵胜军 和郭宏成从之前的一级二档调 整为一级一档,栾忠武和李瑞 福从之前的一级三档调整为一 级二档, 王明宏从之前的二级 二档调整为二级一档,于年池 从之前的二级三档调整为二级

校长职级每两年申报认定 一次。并在此基础上实施有"梯 度"的校长职级工资,校长职级 工资由基础工资和能绩工资构 成。基础工资按照现行规定发 放;能绩工资是实行校长职级 工资后新增发的部分,按上学 年县域内同学段教师平均工资 收入的40%-130%发放。

■校园播报

鲁东大学学生 在全国"挑战杯"大赛上斩获两项二等奖

近日,第十五届"挑战杯"全国大学生课外学术科技作 品竞赛终审决赛在上海大学落下帷幕。鲁东大学学子斩获 全国二等奖2项、全国三等奖3项,创下历史最好成绩。

其中,农学院李帅等同学的作品《以豌豆蛋白废水为原 料高效生产农用聚谷氨酸技术的研究开发》(指导教师:程 显好)、商学院姜云琛等同学的作品《留住祖辈传下的歌谣: 渔民号子保护、传承与发展——以长岛渔号为例》(指导教 刘良忠等)在决赛中摘得全国二等奖,物理与光电工程 学院朱英浩等同学的作品《正电子核素标记分子探针在分 子显像过程中的作用机制》(指导教师 马晓光)、教育科学 学院王晓宇等同学的作品《学习诊断医生——基于教育测 评机器人的精准诊断与主动干预测指导教师 魏雪峰)、化 学与材料科学学院宋晓婷等同学的作品《硅胶基吸附剂的 制备及对乙醇料中金属离子的脱除性能研究》《指导教师 牛余忠)获得全国三等奖。

本届竞赛吸引了2000多所高校的200多万海内外学子 参赛,经过省级比赛、全国初评和复审,共有314所高校的 755件作品进入终审决赛。由多名院士领衔的百位专家学者 组成了竞赛评审委员会,对参赛作品以线上批阅和现场评 审对参赛作品进行细致严格的评分。

> 本报记者 李楠楠 通讯员 李青

烟台职业学院 举行"优质校"建设暨动员大会

11月22日下午,烟台职业学院优质高等职业院校建设 专家报告暨动员大会在电教中心报告厅举行。天津职业大 学原校长、中国职业技术教育学会副会长、全国高职高专校 长联席会主席董刚教授应邀作专题报告,学院领导、各部门 负责人、系部负责人、教学负责人、骨干教师参加了会议。会 议分专家报告和动员大会两个阶段。

专家报告会由院长温金祥主持,董刚教授作《创新发展 视阈下建设优质校的若干思考》专题报告。董刚教授对优质 校建设应该重视的办学定位、治理水平、师生素养、专业建 设、社会服务、办学特色等六个方面进行了深入阐述。

优质校建设动员会由副院长于声涛主持,组织人事处 处长韩英、机械工程系主任王长东和电气工程系教研室主 任张海丹分别代表职能部门、系部、专业三个层面,围绕各 自的建设任务作了表态发言。

李楠楠 通讯员 宫珮珊 本报记者

重庆市特级教师代表团 来烟台五中观摩研讨

近日,烟台五中名师工作室的名师们与重庆市40人特 级教师代表团举行了教学研讨会,烟台市芝罘区教师进修 学校孙文忠主任应邀参加了研讨。

研讨会上,王兴金校长做了题为《让素养教育在课堂落 地》的报告。目前已经进入五中课改3.0时代,即人文课堂的 建设

报告后,重庆市特级教师代表团观摩了五中黄海涛老 师的一堂地理课,并和五中名师们进行了教学研讨,就课堂 教学各抒己见,进行了思维的碰撞,充分肯定了五中人文课 堂将体验权、思考权、提问权、表达权、评价权下放给学生的 理念,高度赞赏五中课堂思想性、探索性、质疑性、人文性、 应用性五大特色。

> 本报记者 通讯员 邵煜

牟平区实验中学 构建学生自治管理平台

新学期以来,牟平区实验中学在原有学生自主管理 的基础上,建立完善新的学生自主管理组织,成立新的学 生会、少先队、团支部等学生自治团体,探索构建学生自 治平台,搭建起学生之间互相监督、共同进步的良好关

这个平台主要在文娱宣传、纪律检查、卫生检查和课间 操日常管理检查等方面,做到人人有事干事事有人管,严格 落实责任制。学生会每周召开一次例会,总结本周工作,安 排下周工作计划,并向团总支汇报工作情况,提出工作建

平台的建立,标志着学校教育教学管理创新又翻开了 新的一页,学生自治能力得到提高,必定为学校管理工作带 来新的变化、新的挑战。

本报记者 李楠楠 通讯员 石学进

烟台汽车工程职业学院"换帅"

原烟台市卫计委主任李翠玲任学校党委书记

本报11月27日讯(记者 李 楠楠 通讯员 刘宗俊) 记者 从烟台汽车工程职业学院获悉, 烟台汽车工程职业学院领导班 子调整:李翠玲同志任烟台汽车 工程职业学院党委书记。

11月22日上午,烟台汽车工 程职业学院在学校第一会议室 召开领导干部会议。会议由福山 区委副书记、区长李金涛同志主 持。烟台市委常委、组织部部长 于涛同志宣布中共山东省委关 于烟台汽车工程职业学院领导 班子调整的决定:任命李翠玲同 志为烟台汽车工程职业学院党 委书记。福山区委常委、组织部 部长宋军委同志,市委组织部科 长刘杰同志,福山区委组织部常 务副部长于涛同志出席会议,学 院科级以上干部参加会议。

烟台市委常委、市委组织 部部长于涛同志对李翠玲同志 个人情况进行了介绍,要求同 志们讲党性、顾大局、讲服从, 全力配合李翠玲同志的工作。

据悉,李翠玲此前任山东 省烟台市卫生和计划生育委员 会主任。

李翠玲同志在会上作了表 态发言,表示坚决拥护组织的 决定,服从组织的安排。她说, 省委组织部任命我为学院党委 书记是对我的信任和重托,我



学院党委书记李翠玲作表态发言。

将承担起这份责任,不辜负省 委、市委的期望,不辜负学院干 部职工的期待,将与全院干部 职工一道,以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导, 按照党的十九大关于"完善职 业教育和培训体系,深化产教 融合、校企合作"的有关要求, 按照于部长的要求,以坚定的 决心和意志推进工作,以改革 创新的精神开拓事业,以踏石 留印、抓铁有痕的作风狠抓落 实, 奋力开创各项工作新局面。 主要从提高政治站位、强化"四 个意识";牢记责任和使命,扛 起管党治党第一责任;始终践

行新发展理念;始终营造风清 气正的干事环境;率先垂范,为 班子成员和干部队伍当好表 率;始终强化宗旨意识,努力服 务教师、努力服务学生六个方 面扎实做好今后的工作。她表 示,有市委、市政府的坚强领 导,在历任领导班子打下的坚 实基础上,有全体干部职工的 共同努力和奋力拼搏,一定能 推进学院实现创新发展、持续 发展、领先发展。

福山区委副书记、区长李金 涛同志表示,福山区委、区政府 将全力支持学院工作,为当地培 养更多更好的技能型人才。

《名校名师名卷》助力备考,帮助考生迅速适应全国卷

本报11月27日讯(记者 李 楠楠) 2018年高考科目使用 全国卷,山东考生适应全国卷 最快的方法是迅速调整,把握 全国卷出题方向,多做真题,提 升解题能力。《名校名师名卷》 精准预测,助力高考冲刺。

据山东省教育招生考试院 的安排:2017年山东省普通高 考外语、文科综合和理科综合 使用全国卷,山东省自行命制 语文、数学科目的试题。到2018 年,山东省高考的语文和数学 科目也将使用全国卷。为此,家 校师生要共同努力,充分做好 思想储备,积极应对全国卷。

据统计,《名校名师名卷》与 全国卷真题试题具有很高的相

似度。例如,语文科目押中全国 Ⅱ卷"名篇名句默写"三篇文章, 2016全国 Ⅱ 卷真题默写《蜀道 难》、阿旁宫赋》、孟子·鱼我所欲 也》,在2016高考《名校名师名 卷》试题中全部出现。2016年高 考《名校名师名卷》英语科目,与 全国 I 卷相似考察点很多,其中 最受关注的是,英语作文中, 2016高考真题和名卷出现高度 相似题材,一个是写应聘申请, 另一个是应聘申请请别人修改, 这一考题有25分。

《名校名师名卷》与全国 I 卷文科数学相似题型总计111 分,相似度高达74%。全国Ⅱ卷 文科数学中的真题,有123分题 在2016年高考《名校名师名卷》 中可以找到相似题或同考点 题,相似度达82%,其中选择题 中的集合、椭圆的离心率、三角 函数图像同考点的试题出现高 度形似题。

48套试题组成 全国24省(区)同步接受预订

《名校名师名卷》文科和理 科每套4科4册,售价198元,省 内省外邮费均为10元,需要邮 寄共付208元。

《名校名师名卷》咨询预订 电话:6610123(上班时间拨打)李

现场预订地址:烟台市环 山路3号润利大厦316室。